

EVANGÉLIUM Jn 20, 19-23

Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket: Vegyétek a Szentlelket!

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételt: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

Ezek az evangélium igéi.

EVANGÉLIUM Jn 15,26-27; 16,12-15

Az igazság Lelke elvezeti majd, Jézus tanítványait a teljes igazságra.

Szenvedése előtt Jézus így szólt tanítványaihoz:

Ha eljön a Vigasztaló, akit az Atyától küldök, az Igazság Lelke, aki az Atyától származik, ő majd tanúságot tesz rólam. Tegyetek ti is tanúságot rólam, hiszen kezdettől fogva velem voltatok.

Még sok mondanivalóm volna, de nem vagytok hozzá elég erősek. Hanem amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. Nem magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövődőt fogja hirdetni nektek. Megdicsőít engem, mert az enyémből kapja, amit majd hirdet nektek. Minden, ami az Atyáé az enyém is. Azért mondtam, hogy az enyémből kapja, amit majd hirdet nektek.

Ezek az evangélium igéi.

Pünkösdvasárnap * **Ünnepi mise** * C2 év (C2. év 2. választható evangéliuma)

EVANGÉLIUM Jn 14, 15-16.23b-26

A Szentlélek megtanít titeket mindenre, amit mondtam nektek.

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Ha szerettek engem, tartsátok meg parancsaimat. Én pedig kérni fogom az Atyát, és ő más Vigasztalót ad majd nektek: az Igazság Lelkét, aki örökre veletek marad.

Aki szeret engem, megtartja tanításomat, Atyám is szeretni fogja őt, hozzá megyünk, és lakóhelyet veszünk nála.

Aki nem szeret, az nem tartja meg tanításomat. A tanítás pedig, amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki engem küldött.

Ezeket akartam nektek elmondani, amíg veletek vagyok. S a Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd a nevemben küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek.

Ezek az evangélium igéi.

Pü nkös dvasár nap * **Vigilia Mise** * ABC

EVANGÉLIUM Jn 7, 37-39

Az élő víz folyama a Szentlélek!

A sátoros ünnep utolsó, nagy napján megállt Jézus, és felkiáltott:

„Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék!

Aki hisz bennem, annak, amint az Írás mondja, az élő víz folyamai törnek elő szívéből.

Ezt Jézus a Lélekről mondta, akit később elnyertek a benne hívők.

Ekkor ugyanis még nem jött el a Lélek, mert Jézus még nem dicsőült meg.

Ezek az evangélium igéi.

Pü nkös dvasár nap EVANGÉLIUMAI

Pü nkös dvasár nap	A év	B év	C év
Vigilia Mise	Jn 7, 37-39	Jn 7, 37-39	Jn 7, 37-39
Ünnepi Mise (#1)	Jn 20, 19-23	Jn 20, 19-23	Jn 20, 19-23
Ünnepi Mise (#2)	= = =	Jn 15,26-27; 16,12-15	Jn 14, 15-16.23b-26

Pü nkös dvasár napi evangéliumok – lényegét tekintve – az A, B és C liturgikus években azonosak.